

СОВЕТСКОЕ ЗАУРАЛЬЕ  
г. КУРГАН

25 НОЯ 1976

С огромным успехом проходят в Кургане выступления народной артистки РСФСР Эдиты Пьехи. В гастрольной поездке по городам Урала певицу сопровождает эстрадный ансамбль под управлением Григория Клейнича. Этот молодой коллектив недавно стал дипломантом Всероссийского конкурса исполнителей советской песни. Лауреатами Сочинского песенного фестиваля стали солисты ансамбля Анатолий Фокин и Виталий Коротаев.

— Я была членом жюри фестиваля, но в том, что наши ребята стали лауреатами, не моя заслуга; в жюри было тридцать человек, — улыбается Эдита Станиславовна.

В Перми, Тюмени и Кургане ансамбль и Эдита Пьеха показывают свою новую программу. Оставшись верной излюбленному жанру песни-баллады, песни-размышления, Пьеха постоянно включает в репертуар новые произведения молодых советских композиторов. И сейчас в программе песни А. Морозова, Е. Доги, В. Дмитриева.

— Нам предстоит еще большая работа, — продолжает свой рассказ Эдита Пьеха, — В замыслах — много новых песен. Я считаю, что и мне, и всем нам очень повезло, что мы работаем с таким талантливым музыкальным руководителем и аранжировщиком.

...И вновь гаснет свет в зрительном зале, расходится занавес и звучат задушевные, от сердца идущие песни, — рассказ о жизни и судьбах, о любви, побеждающей любые расстояния. Наградой артистам — истинные симпатии и жаркие аплодисменты зрителей, цветы и улыбки.

Уже закончился концерт, но зал явно не хочет расставаться с любимой певицей. Эдита Пьеха вновь у микрофона:

— Мы очень рады столь теплому приему, полному взаимопонимания с вашими зрителями. Низкий поклон Кургану от Ленинграда. Спасибо за вашу любовь.

А. ОБЛОМОВ.

НА СНИМКЕ: поет Эдита Пьеха.

Фото А. Кунгурова.

## «МОИ ПЕСНИ И МОЕ СЕРДЦЕ...»

